WELFARE REFORM ACT 2009

2009 c. 24

ISBN 978-0-10-542409-3

CORRECTIONS

Section 30

Page 36, section 30(1), line two: "... paragraph 14 ..." should read "...paragraph 14A ..."; and

Page 36, section 30(1): the inserted paragraph 14A should be re-numbered as paragraph 14B.

Schedule 7

Page 121, Schedule 7, Part 4, column 1: "Child Support, Pensions and Social Security Act 2000 (c. 6)" should read "Child Support, Pensions and Social Security Act 2000 (c. 19)".

July 2010

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament